

## 六月理财尚无战事

# 年化6%产品难觅

您最近是否还将资金捂在钱包里，寄望于6月末高收益理财产品重来？据统计发现，以1-3个月理财产品为例，在6月的前两周，平均预期收益率均为5.1%，这个收益水平无法与去年同期相匹敌。

“宝宝”类产品表现更是不佳，如迎来周年庆的余额宝，7天年化收益率跌至4.54%，今年以来它的收益率水平已下降31%。

对此，某银行分析师表示，随着国内货币政策开始定向宽松、治理非标资产的各项监管措施实施，在下半年市场利率非常紧张的局面恐怕难以再现，投资者最佳的选择仍是通过锁定较长期限的高收益产品，来规避收益可能下行的风险。



## 钱荒没了：哪些银行产品超6%？

据统计，在近期正在发行的银行理财产品中，鲜有产品的预期收益率达到6%以上。

近期城商行发行的理财产品，收益率普遍都在5.5%-5.9%的区间。

与城商行相比，股份制银行的理财产品收益区间则普遍在5.4%-5.8%的范围，并且收益率较高者，资金门槛都相当高，期

限也比城商行长。

6月末的“钱荒”是否会再次上演，投资者是否还有机会抢购7%以上收益的产品？据数据统计，在6月份的前两周，1-3个月理财产品平均预期收益率均为5.1%，3个月至6个月的理财产品分别为5.31%、5.32%，走势基本持平，并未看到有大幅上涨的势头。

6月18日，临近下午收盘时，交易所1天期国债逆回购最高飚涨至30%，收盘时涨幅回落至15.36%。曾经一度让市场以为去年6月末“钱荒”会再次来袭，但事后证明，其中的缘故只不过是新股重新开闸，打新资金涌向新股而引起的连锁反应。

一位业内人士表示，随着刚刚多家股份制银行以及大部分

城商行都获得定向降低存款准备金率0.5个百分点。市场的资金面有望进一步宽松。

投资者应尽量通过锁定较长期限的高收益产品，来规避今年收益下行的状况。上述人士也建议，今年下半年，锁定一款收益回报不错，期限较长的理财产品仍应该是投资者的选择。

事实上，从今年初以来，余额宝的收益率就一直走“下坡路”，其在1月1日的7天年化收益率尚且达到6.74%，并且整个1月份的收益率基本都在6.2%以上，远远超过银行理财的表现，风光无限。然而至今其收益率已下跌31%。

不可否认，与银行理财相比，余额宝等“宝宝”类产品具备

认购门槛低，随时可供赎回两大优势，但是对于具备一定资金实力、投资配置安排较合理的中高净值投资者，这两点并非选择产品的核心因素。

而从收益率上看，目前银行的1-3个月理财产品平均表现为5.1%，略高于“宝宝”类产品。据记者统计，自今年以来，这类期限的银行理财产品在1

月份的平均收益率为5.79%，2月为5.54%，3月为5.41%，4月为5.23%，5月为5.08%，6月最新的数据为5.1%，基本能坚守5%的关口。

从1月份以来，银行理财的收益率下降了12%，表现好于余额宝。截至4月底，银行理财的收益率就开始大举反超“宝宝”产品。

## 百度百赚7日年化收益率5.01%

余额宝 天弘增利宝货币

7日年化收益率：4.54%

万份收益（元）：1.1773

收益播报：2014-06-22

存钱罐 汇添富现金宝

7日年化收益率：4.83%

万份收益（元）：1.2119

收益播报：2014-06-22

百赚 嘉实活期宝货币

7日年化收益率：5.01%

万份收益（元）：1.3389

收益播报：2014-06-22

理财通 华夏财富宝

7日年化收益率：4.51%

万份收益（元）：1.1860

收益播报：2014-06-21

E钱包 易方达天天理财A

7日年化收益率：4.65%

万份收益（元）：1.0880

收益播报：2014-06-20

现金宝 南方现金增利

7日年化收益率：4.50%

万份收益（元）：1.2389

收益播报：2014-06-20

6月21日，互联

网金融主要理财产品

收益率涨跌不一，其

中，百度百赚7天年

化收益率为5.01%，

万份收益为1.3389

元，是监测的6只互

联网理财产品中最高

的。而余额宝7天年

化收益率持续下滑至

4.54%。

## 资金紧张缓解

### A股或迎修复性反弹

新股短期集中发行对A股的影响正在逐渐消退。上周五交易所资金价格全线回归。早盘大盘持续弱势整理，午后再探2000点整数关口支撑，逼近2010点后，银行等权重股盘中急拉，股指应声而起并在尾盘成功翻红，再度探明2000点为大盘重要支撑位。分析人士认为，短期市场回落主要是受新股发行申购周期影响，伴随申购资金返场及资金面好转，短期大盘有望迎来修复行情。

上周五是本轮新股申购的第三天，也是首批4只新股网下打新资金的解冻日，大量资金开始“归位”，交易所回购资金不仅没有像周二、周三那样尾盘飙升，而是一如往常般快速暴跌，由此显示，近期由于新股集中申购而造成的短期资金面吃紧局面已有效改善。

早盘股指维持低位窄幅震荡，但临近午盘股指快速滑坡，午后大盘加速下跌，盘中逼近2010.53点，平安银行、招商银行等金融股一波快速拉起，股指随之上扬，题材股亦企稳回升，创业板指涨近1%，成功收复60日均线。

基本上，前一周公布的经济数据表明微刺激政策已收成效，在货币政策和财政政策合力保增长，以及出口回暖的支持下，国内经济呈企稳迹象。上周三，李克强总理在英国智库发表的演讲中，强调“保证下限不超过7.5%”，市场将这一公开场合的坚定表态，被解读为对宏观经济的预期管理具备积极意义。

展望后市，分析人士认为，在空方情绪得到一定宣泄后，市场下一步仍将以稳步企稳的节奏为主。2000点附近依然是机会大于风险的位置，未来短线存修复性反弹的机会，在风险可控情况下，2000点附近可逐步回补前期的蓝筹股头寸。

(本报综合)

## 看清互联网理财的“陷阱”

在近期互联网“宝宝类”理财产品收益率走低的背景下，银行理财产品的收益率反而稳步增长。时下，无论是线上还是线下，第三方理财市场的发展快得让人咋舌。据不完全统计，全国范围内现有P2P平台数量已超过2000个，2013年该行业国内总交易量达1058亿元，比2012年增长近五倍。然而，无论是线上还是线下的理财公司都站在非法集资的红线边缘。从去年至今，全国共

有101家P2P平台跑路。仅南京地区，年初至今已有十多家公司跑路。

作为国内的P2P龙头企业，宜信财富在国内规模超过500亿元，近日陷入坏账和经营模式的质疑风波。对此，宜信财富联席总经理尚筱回应称，目前出风险的项目已经先行兑付，并且加大了风控力度。“这个行业发展太快了，希望监管快点来吧。”随着P2P、第三方理财市场的快速发展，

央行和银监会等监管部门加大了对这个行业的关注。几天之内，国内2000多家P2P机构被百度下线的超800家，百度称后续还会进一步将清理行动扩展至所有搜索结果，网贷平台面临加速洗牌。有消息称，银监会日前再次召集多家知名P2P平台负责人开会，年底前就会出台监管细则。

虽说央行定向降准对已经发售和在售的理财产品收益率影响不大。但如果未来央行进

一步全面下调银行存款准备金率，将带来宽松政策的预期，未来理财产品的收益率下行可能性或将加大，再投资风险也就相应增加。业内人士提醒，鉴于多数高收益理财产品不承诺保本且起步门槛较高，投资者还是应该预估风险、谨慎投资。尤其是银行理财产品与“宝宝类产品”可实时赎回的模式大不相同，有投资意愿者更应该提前了解、兼顾收益与流动性，选择更适合自己的理财产品。